

お得意様各位

 **オーム電機株式会社**

機器営業部 部長 松本 守弘

ご案内文書訂正のお知らせとお詫び

拝啓 貴社ますますご清栄の事とお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、先日ご案内申し上げましたダストキューブ仕様変更の一部内容につきまして、使用部品メーカーの仕様変更に伴う仕様の見直しを含んでおりましたが、部品メーカーの都合により従来品の調達が可能になり仕様を変更する必要がなくなりました。

大変ご迷惑をおかけして誠に申し訳ございません。

下記の通り訂正いたしましたので再度ご送付いたします。
何卒、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

(抜粋)

件名:小型集塵機『ダストキューブ』仕様変更のご案内

【 正 】

ODU-080DSA-AT3		
変更項目	現行品	変更品
最大静圧	10.3 kPa	従来と変更なし
最大風量	1.8 m ³ /min	

【 誤 】

ODU-080DSA-AT3		
変更項目	現行品	変更品
最大静圧	10.3 kPa	10.7 kPa
最大風量	1.8 m ³ /min	1.7 m ³ /min

以上